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HAms: Apxun
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.09.2022 21:52:51

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 17.09.2022 13:14:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311932/answer/311949




oOpeiit mers! Ecu 3T0 BO3HUKAET TOJIHKO I10CIIe MacTypOaluu, 1 He CBsi3aHa C ITOJIOBHIMU
KOHTaKTaMHU, TO BO3MOXKHO, 3TO CIEACTBHAE TPaBMaTU3allluM IIOJI0BOT0 YjaeHa. [JoCTaTOYHO IIPOCTO
WCIT0/Ih30BaTh MIOOPUKAHT. BosbIlle HUKAKOTO JIeYeHusT He Hafo. Eciiu Takoe Ke BOZHUKAET U I0CTIe
TI0JIOBBIX KOHTAKTOB, TO HY2KHO o0cnenoBaTbcs Ha UIITIII. Voauwu.



